Calcul pose

1. Je sais résoudre des additions posées sans retenues. 2. Je sais poser et résoudre des additions sans retenues.
45 + 21 52+30
6| 2 2 |4
+ 3|5 + |71
= = + +
2 |5 319
+ 14 |1 +1 6|0 52 +46 62+ 6
5| 2 515 ¥ i
+ 1111 +(3 4 - -




Calcul pose

1. Je sais résoudre des additions posées sans retenues. 2. Je sais poser et résoudre des additions sans retenues.
45 + 21 52+30
6| 2 2 | 4
+13|5 + |71
= = + +
2 | 5 3|9
+ 14 |1 +16|0 52 +46 62 +6
5| 2 5|5 ! i
+111 +[134 - -




Calcul pose

1. Je sais résoudre des additions posées sans retenues. 2. Je sais poser et résoudre des additions sans retenues.

45 + 21 52 + 30
6| 2 2 |4
+]131|5 + |71 4|5 5|2
=19 |7 =19 |5 + 2|1 +(3 1|0
=| 6| 6 = | 8| 2
2 |5 319
+1 411 +161|0 52 +46 62 +6
=16 |6 =199
5 2 6 2
c | 2 c | c + 4 6 + 6
1)1 3| 4 = 9 8 = 6 8
=16 | 3 819




Calcul pose

1. Je sais résoudre des additions posées sans retenues. 2. Je sais poser et résoudre des additions sans retenues.
5+71 39+ 20
4 | 4 4 | 2
+13 4 + | 5|6
= = + +
> | 7 3 |/ 23 + 45 32+ 64
+ 2|2 + 3|1
+ +
5|5 1|5 = =
+ 2|4 +| 3|3




Calcul pose

1. Je sais résoudre des additions posées sans retenues. 2. Je sais poser et résoudre des additions sans retenues.
5+71 39 + 20
4 | 4 4 | 2
+|3 |4 +| 5|6
= = + +
> | / > |/ 23+ 45 32 + 64
+ 2| 2 + 3|1
+ +
5|5 1|5 _ _
+ 2|4 + 13 |3




Calcul pose

1. Je sais résoudre des additions posées sans retenues. 2. Je sais poser et résoudre des additions sans retenues.
5+71 39+ 20
4 | 4 4 | 2
+| 3|4 +| 5|6 5 3|9
=178 =198 +1 7|1 +12|0
=| 7|6 =519
> |/ 3|7 23 + 45 32+ 64
+ |22 + 3|1
= 7] 9 =| 6|8 7 3 3 9
+ 4 5 + 6 4
5|5 115 = 6 8 = 9 6
+ |24 +]1 3|3
=719 =14 | 8




Calcul pose

1. Je sais résoudre des additions posées sans retenues. 2. Je sais poser et résoudre des additions sans retenues.
65 + 22 52+7
2 |1 2|6
+ | 1] 2 + | 1] 2
= = + +
7|7 14 14 + 52 4+72
+ |22 + |22
+ +
8|1 6|8 = =
+ | 1|4 + 2|1




Calcul pose

1. Je sais résoudre des additions posées sans retenues. 2. Je sais poser et résoudre des additions sans retenues.
65 + 22 52+7
2 |1 2 | 6
+ | 1] 2 + | 1] 2
= = + +
B/ g 4 14 + 52 4+72
+ | 2| 2 + 12| 2
+ +
8|1 68 = =
+| 1|4 + 12 |1




Calcul pose

1. Je sais résoudre des additions posées sans retenues. 2. Je sais poser et résoudre des additions sans retenues.

65 + 22 52+7
2 2 |6
+ |1 + (1|2 6|5 5|2
=| 3 = | 3|8 + | 2|2 + 7
= |8 |7 =519
7|7 1,4 14 + 52 4+72
+ | 2|2 + 1212
=919 =|13| 6 1 4 a
+ 5 2 + 7 2
8 6| 8 = 6 6 = 7 6
+ |1 + 211
=19 = | 8|9




Calcul pose

1. Je sais résoudre des additions posées sans retenues. 2. Je sais poser et résoudre des additions sans retenues.
39+50 46 + 3
113 815
+ 3|5 + 1] 3
= = + +
2 |5 719
+1113 +1110 38 +51 69 + 20
+ +
8| 0 1] 0 i -
+l1]09 +|5]1 - -




Calcul pose

1. Je sais résoudre des additions posées sans retenues. 2. Je sais poser et résoudre des additions sans retenues.
39 + 50 46 + 3
13 8| 5
+ 3|5 + 13
= = + +
2 | 5 /7|9
+1113 +1110 38 + 51 69 + 20
+ +
8| 0 1] 0 ~ ~
NEE +|5]1 - -




Calcul pose

1. Je sais résoudre des additions posées sans retenues. 2. Je sais poser et résoudre des additions sans retenues.

39+50 46 + 3
1|3 8|5
+| 3|5 + 1] 3 319 4 | 6
= 4|8 =19]|8 +| 50 + 3
=| 8| 9 =149
2|5 719
+1113 +1110 38 +51 69 + 20
=13 |8 =/ 8|9
3 8 6 9
+ 5 1 + 2 0
810 110 _ 8 9 _ 8 9
+(11]9 + | 5]1
=199 =1 6|1




Calcul pose

1. Je sais résoudre des additions posées sans retenues. 2. Je sais poser et résoudre des additions sans retenues.
60 + 18 62 +13
1|2 6|4
+ | 8|1 + (1|3
= = N N
511 3|1
t126 t141° 72 + 22 34 + 25
515 519 + +
+ 121 +(3|0 — -




Calcul pose

1. Je sais résoudre des additions posées sans retenues. 2. Je sais poser et résoudre des additions sans retenues.
60 + 18 62 +13
1|2 6|4
+ 8|1 + |13
= = N N
5|1 3|1
t+12 6 t14.15 72 + 22 34 + 25
S |5 5|9 + +
+12]1 +[13|0 — -




Calcul pose

1. Je sais résoudre des additions posées sans retenues. 2. Je sais poser et résoudre des additions sans retenues.

60 + 18 62 + 13
1|2 6|4
+ | 8|1 + 113 6 |0 6 | 2
=193 =717 |18 1] 3
=718 =17 1|5
511 301
t126 t141° 72 + 22 34 + 25
=1 71 7 =1 7| 6
7 2 3 4
515 519 + 2 2 + 2 5
+ 2|1 + 1 31]0 = 9 4 - §5 9
=17 1|6 =819




Calcul pose

1. Je sais résoudre des additions posées sans retenues. 2. Je sais poser et résoudre des additions sans retenues.
33+54 35+4

710 6|3

+1]6 + 3|1

= = + +

4 | 3 5|1

+141|5 + (3|4 41 + 44 37 +51

6| 7 7] 1 i i

+ (1|2 + 1|7 — —




Calcul pose

1. Je sais résoudre des additions posées sans retenues. 2. Je sais poser et résoudre des additions sans retenues.
33+54 35+4

/7|0 6| 3

+ 1] 6 + 3|1

= = + +

4 | 3 511

+ (4|5 + (3|4 41 + 44 37 +51

6| 7 7] 1 i *

+ (1] 2 + 1|7 — —




Calcul pose

1. Je sais résoudre des additions posées sans retenues. 2. Je sais poser et résoudre des additions sans retenues.

33 + 54 35+ 4
710 613
+11]6 +13]1 33 3|5
=18 |6 =19 |4 +|5 4 + 4
=| 8] 7 =13 ]9
4 |3 5|1
+ 145 + 1312 41 + 44 37 +51
=8]8 =18 |5
4 1 3 7
6 | 7 - + 4 4 + 5 1
+11]2 +11]7 =8 5 = 8 8
=179 =8]8




Calcul pose

1. Je sais résoudre des additions posées sans retenues. 2. Je sais poser et résoudre des additions sans retenues.

71 9 1] 1 62 + 25 15 + 34
+ 1 0 + 1 6
= = + +
3] 2 6 o
o2 4 f 1 0 35 + 41 82 + 16
+ +
3| 8 5| 4 - —
+ 4 1 + 1| 0 _ _
- - 12 + 82 84 + 15
2| 4 5 4
f{ 6] 5 i 1 1 + +




Calcul pose

1. Je sais résoudre des additions posées sans retenues. 2. Je sais poser et résoudre des additions sans retenues.

- 1 1 62 + 25 15 + 34
+| 1] 0 +| 1] 6
= = " "
3] 2 6| 9 - -
+ 2| 4 + 1 0
- . 35 + 41 82 + 16
3| 8 50 4 i i
+| 4| 1 + 1| O _ _
12 + 82 84 + 15
2| 4 5/ 4
+| 6| 5 + 1] 1 * *




Calcul pose

1. Je sais résoudre des additions posées sans retenues. 2. Je sais poser et résoudre des additions sans retenues.

A 1) 1 62 + 25 15 + 34
+ 1 0 + 1 6 6 2 1 5
=] 8] 9 =l 2| 7 +| 2| s + 4
=| 8| 7 =| 4| 9
3| 2 6| 9
vzl 4 v 10 35 +41 82 + 16
=| 5| 6 =l 7|1 9
3| 5 8 2
3 3 S 4 - 4 1 + 1 6
+| 4| 1 + 11 o0 =| 7| 6 = 9 8
= 7 9 = 6 4
12 + 82 84 + 15
2| 4 5| 4 1 2 8 4
+| 6| 5 + 1] 1 + 8 2 + 1 5
=| 8| 9 =| 6| 5 = 9 4 = 9 9




Calcul pose

1. Je sais résoudre des additions posées sans retenues. 2. Je sais poser et résoudre des additions sans retenues.

3 3 1 8 16 + 13 71 +18
+ 1 4 + 6 1
= = + +
2 7 4 0
¥ 2 | 3| 2 17 + 62 67 + 21
+ +
3| 4 1 1 - -
+ 1| 2 +| 5| 6 — —
- - 84 + 15 8+51
3 3 5
+ 8 6 + 3 4 + +




Calcul pose

1. Je sais résoudre des additions posées sans retenues. 2. Je sais poser et résoudre des additions sans retenues.

3] 3 1| 8 16 + 13 71 + 18
+ 1 4 + 6 1
2] 7 4l 0 - -
’ 2 LS 2 17 + 62 67 + 21
+ +
3] 4 1] 1 - -
+ 1| 2 +| 5| 6 — —
- - 84 + 15 8 +51
3 3] 5
+| 8| 6 + 3| a M M




Calcul pose

1. Je sais résoudre des additions posées sans retenues. 2. Je sais poser et résoudre des additions sans retenues.

3 o 62 + 25 15 + 34
+ 1 0 + 1 6 6 > 1 5
il I = 2 7 +| 2| s + 4
2 6 9 - 8 - >
+ + 1 0
= 5 I I 35+41 82+ 16
3 5 2
3] 3 sl 2 + 4 1 + 1
; 1 + 1] o = 7 = 8
= 7 9 = 6 4
12 + 82 84 +15
5 4 1 2 4
+ 5 + T 8 2 + 1 5
= =] 6] 5 = 9 4 = 5




